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様式第２号（第５条関係） 

令和４年度第４回久喜市介護保険運営協議会会議録 

発 言 者 ・ 会 議 の て ん 末 ・ 概 要 

○司会 皆様こんにちは。本日は公私ともにお忙しい中、ご出席を賜りまして、誠

にありがとうございます。只今から、令和４年度第４回久喜市介護保険運営協

議会を開催させていただきます。私は本日司会を務めさせていただきます介護

保険課長の矢作と申します。どうぞよろしくお願いいたします。本日も、引き

続き新型コロナウイルスの感染防止策を講じながら会議を開催して参ります。

どうぞよろしくお願いいたします。 

まず始めに、秋本会長からごあいさつを頂きたいと存じます。お願いいたし

ます。 

○会長 ≪会長あいさつ≫ 

○司会 ありがとうございました。会議に入ります前に、出席委員につきましてご

報告申し上げます。本日事前に渋谷委員、広瀬委員、増田委員から欠席のご連

絡を頂いております。また、小山委員におかれましては、若干遅れてのご出席

とのことでございます。現時点で、本日の出席委員は16人で、定数20人の過半

数に達しておりますことから、本協議会は、久喜市介護保険条例第 15 条第２項

の規定により、成立いたしますことをご報告申し上げます。次に現在の傍聴者

数でございますが、おりません。また、本日も計画策定業務の委託先でござい

ます株式会社ぎょうせいの職員も参加しております。どうぞよろしくお願いい

たします。 

続きまして、本日の資料につきまして、確認をさせていただきたいと存じま

す。事前に郵送いたしました資料が６点でございます。次第、資料の概要につ

いて、資料 1-1「地域密着型通所介護の指定更新」、資料 1-2「小規模多機能型

居宅介護の指定更新」、資料２「令和５年度介護予防委託一覧」、資料３「令

和５年度介護保険運営協議会日程及び議題（予定）」の６点でございます。 

また、当日配布として、本日、お手元にございます資料が３点になります。

まず「次第の差し替え」、これは議事の（４）報告事項の追加となります。そ

れから「議事（３）関連、高齢者実態調査及び今後のスケジュール」、「議事

（４）関連、令和５年度介護保険特別会計予算案の概要」の３点でございま

す。当日の配布となりまして誠に申し訳ございません。資料に不足がございま

す方は挙手をいただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。ありがとうご

ざいます。 

続きまして、会議の公開及び会議録の作成等についてご説明させていただき

ます。久喜市では、久喜市審議会等の会議の公開に関する条例に基づき、会議

は原則公開することになっておりますことから、本会議におきましても、発言
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者の氏名を含め、全文記録方式で、会議録の作成を行いたく、録音につきまし

て、ご了解いただきたいと存じます。これに伴いまして、発言者の皆様には、

マイクを使用しての発言にご協力をお願いいたします。 

それではこれより本日の議事に移らせていただきます。ここからは、久喜市

介護保険条例第 15 条第１項の規定により、会長が議長となり議事を進めていた

だきたいと存じます。秋本会長、よろしくお願いいたします。 

○議長 それでは本日の議事を始めたいと思います。本日は承認案件が２件、報告

事項が２件ございます。本日も、議事が円滑に進行できますよう、皆様のご協

力をよろしくお願いいたします。 

まず本日の会議の議事録の署名委員を私から指名させていただきます。今回

は、市川委員さん、東郷委員さん、お２人にお願いしたいと思います。 

≪市川委員、東郷委員了承≫ 

よろしくお願いいたします。 

それでは本日の議題に移りたいと思います。議事の（１）地域密着型サービ

ス事業所の指定更新について事務局から説明をお願いします。 

○佐藤係長 介護保険課保険料・給付係の佐藤と申します。議事（１）地域密着型

サービス事業所の指定更新についてご説明をいたします。 

  ≪資料 1 に基づき説明≫ 

○議長 ありがとうございました。ただいま資料 1-1、資料 1-2 に基づき説明がござ

いましたが、何かご質問はございますか。ご意見、ご質問のある方は挙手の上

お願いいたします。 

特にご質問、ご意見はないということでよろしいでしょうか。議事（１）

は、本協議会の承認をいただきたい事項ということでございます。１番目の地

域密着型通所介護「ひだまり」の事業所指定更新について本協議会として承認

するということでよろしいでしょうか。 

≪委員了承≫ 

ありがとうございます。それでは承認いたします。 

次に、２番目の小規模多機能型居宅介護「久喜はるかぜ」の事業所指定更新

について、本協議会として承認するということでよろしいでしょうか。 

≪委員了承≫ 

ありがとうございます。それでは承認といたします。議事（１）は以上で

す。 

次の議事に移りたいと思います。議事（２）令和５年度介護予防支援業務委

託契約事業所について、事務局から説明をお願いします。 

○加納補佐 高齢者福祉課、地域包括支援係の加納と申します。令和５年度介護予

防支援業務委託事業所について説明いたします。 

  ≪資料 2 に基づき説明≫ 

○議長 ありがとうございました。ただいま、議事（２）の資料に基づきまして説

明がございました。何か委員の皆さんでご質問、ご意見はございますか。ご意

見、ご質問のある方は挙手の上、よろしくお願いいたします。 



3 

 

はい。それではないということでよろしいでしょうか。議事（２）は、本協

議会の承認をいただきたいという事項でございます。令和５年度介護予防支援

業務委託の契約事業所について、本協議会として承認するということでよろし

いでしょうか。 

≪委員了承≫ 

ありがとうございます。それでは承認といたします。議事（２）は以上でご

ざいます。 

次の議事に移りたいと思います。議事（３）は報告事項でございます。高齢

者実態調査アンケートの進捗状況について、事務局から説明をお願いします。 

○門井主幹 議事（３）高齢者実態調査アンケートの進捗状況につきまして、介護

保険課の門井からご報告いたします。 

≪議事（３）関連当日配布資料に基づき説明≫ 

○議長 ありがとうございました。議事（３）でございますが、資料に基づきまし

て、事務局からただいま報告がございました。この報告について、皆さんのご

意見、あるいはご質問がございましたら挙手の上お願いいたします。ご質問、

ご意見はないということでよろしいでしょうか。 

それでは次に進みたいと思います。議事（４）でございます。令和５年度介

護保険特別会計予算の概要についてでございます。事務局の説明をお願いしま

す。 

○佐藤係長 介護保険課保険料・給付係の佐藤です。令和５年度の介護保険特別会

計予算の概要についてご説明させていただきます。 

≪議事４関連当日配布資料に基づき説明≫ 

○議長 ありがとうございました。ただいま事務局から予算について説明がござい

ました。これにつきまして、ご質問あるいはご意見はございますか。挙手の上

お願いいたします。なしということでよろしいでしょうか。ありがとうござい

ます。 

本日の議事はすべて終了いたしましたので、これで議長の職を解かせていた

だきます。ご協力ありがとうございました。 

○矢作課長 ありがとうございました。続きまして、次第４のその他でございま

す。事務局よりお知らせをさせていただきます。 

○佐藤係長 令和５年度の会議についてお知らせがございます。事前にお配りして

おります、資料３と書いてある資料をご覧いただきたいと思います。令和５年

度介護保険運営協議会日程及び議題（予定）ということで、来年度の予定にな

っております。来年度、第１回目の会議は令和５年４月 28 日金曜日、中央保健

センター２階の大会議室を予定しております。 

来年度は全部で６回の会議を予定しており、時間はすべて 13 時 15 分からの

予定でございます。なお、議題につきましては、現時点での予定でございます

ので、前後することもございますことをご了承いただきたいと思います。よろ

しくお願いいたします。 

○矢作課長 ありがとうございました。それでは本日予定をしておりました議事に
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 つきましては、すべて終了いたしました。 

閉会にあたりましては、木伏副会長よりご挨拶をいただきたいと存じます。

お願いいたします。 

○副会長 ≪副会長あいさつ≫ 

○矢作課長 ありがとうございました。以上をもちまして、令和４年度第４回久喜

市介護保険運営協議会を閉会とさせていただきます。誠にありがとうございま

した。 

会議のてん末・概要に相違ないことを証明するためにここに署名する。 

 令和 5 年 3 月 10 日 

議長       秋本 政信      

議事録署名人   市川 一洋      

議事録署名人   東郷 理奈      


